

CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIC

ESTADO DO PARANÁ

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO – PR.

PROTOCOLO

N° 127/25 Data: 29/04/25 Hora: 17h11 Visto: Eliane

INDICAÇÃO

EMENTA: Indica um estudo de viabilidade para a instalação de uma tirolesa ligando o alto do Cristo à estrada rural Água do Veado.

ANA PAULA FERREIRA, vereadora que esta subscreve, no uso de suas prerrogativas regimentais e em nome do povo de Cornélio Procópio, INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, RAPHAEL DIAS SAMPAIO, que determine ao setor responsável um estudo de viabilidade para a instalação de uma tirolesa, ligando o Cristo à estrada rural Água do Veado, em um percurso aproximado de 700 metros.

Pontos chaves da Proposta:

- 1 Localização estratégica: Aproveitando a beleza natural da região.
- 2 Parcerias: Sugerimos que o projeto seja desenvolvido em parceria com empresas do ramo, que poderiam explorar o empreendimento.
- 3 Demanda por tirolesas: Atualmente, as opções mais próximas de Cornélio Procópio estão em Ribeirão Claro (Morro do Gavião com percurso de 500 metros e Pedra do Índio com percurso de 1000 metros).
- 4 Geração de empregos: Gera oportunidades para moradores de Cornélio Procópio.
- 5 Promoção do turismo: O atrativo pode atrair turistas de outras cidades e regiões, o que pode beneficiar a economia local e aumentar a visibilidade da cidade.

JUSTIFICATIVA

Aumento do fluxo de visitantes, diversificação da oferta turística, geração de empregos, investimento em infraestrutura, visibilidade nacional e internacional. Esses são alguns dos motivos da construção de uma tirolesa em Cornélio Procópio.

Um estudo de viabilidade para a instalação de uma tirolesa vai avaliar a demanda por atividades de aventura na região e o potencial do município. Estudar o impacto da construção da tirolesa no meio ambiente e na comunidade local.



CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIC

ESTADO DO PARANÁ

O estudo de viabilidade é fundamental para determinar a exequibilidade do projeto e garantir que seja uma iniciativa sustentável e benéfica para a cidade.

Cornélio Procópio, 08 de abril de 2025.

ANA PAULA FERREIRA Vereadora – PRD25

ANEXOS

